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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 26 szám 2024. március 04 

Ismét továbbléptünk, ezúttal a cargónál 

Legutóbb 2019. márciusában volt üzemi tanácsi és munkavédelmi 
képviselő választás a Rail Cargo Hungarianál. Az ötéves ciklus lejártával 
2024. március 18.-21. között ismét választhatnak a munkatársaink. Az 
előző Üzemi Tanács és Munkavédelmi Bizottság 7-7 fővel működött, de 
Záhony Területi Üzemeltetési Központnál is létszámcsökkenés volt, így a 
megválasztható létszámot is ehhez kellett igazítani: 5-5 főt kell 
választani az ÜT-be illetve a Munkavédelmi Bizottságba egyaránt. 

A korábbi ÜT-ből többen már nem szándékoznak indulni, de a régiek 
közül Papp Hajnalka Gyöngyi, rendeléskezelési előadó és Zubály Bertalan 

művezető II. szeretnék folytatni a korábban elkezdett munkát. Mellettük három új tagjelölt 
szerepel a jelöltlistán: Hamzáné Vigh Judit, aki árufuvarozási szervezőként dolgozik 
Eperjeske-Átrakóban. Ő több mint 35 éves vasutas múlttal a háta mögött végzi a feladatát, 
és egyben a Vasutasok Szakszervezete RCH Kereskedelmi Alapszervezet titkára is. Ragány 
Lászlóné rendeléskezelési előadó Záhonyban dolgozik, ő is közel 35 éves vasutas múlttal és 
sok szakmai tapasztalattal rendelkezik. Görgicze Lajos művezető I. a kocsiszolgálati területen 
15 éve végzi munkáját Záhonyban, és ő a VSZ Műszaki Kocsiszolgálat főbizalmija is. 

A Munkavédelmi Bizottságban Balázs László, Bázsa László és Balogh Attila régi tagént 
továbbra is szeretné folytatni a munkát. Új jelölt a bizottságba Kertészné Galambos Ibolya, 
aki árufuvarozási szervezőként dolgozik Fényeslitkén immár 30 éve, és Ádám László árukezelő 
kocsivizsgáló, aki korábban az Üzemi Tanács tagjaként is dolgozott, de a jövőben 
tapasztalatával a Munkavédelemi Bizottságot szeretné segíteni. A jelölteket a VSZ és a 
VDSZSZ Szolidaritás illetékes testületei meghallgatták, és támogatják őket. 
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Bizonyára mindannyian tudjuk, hogy az elmúlt öt év nehéz volt mindenki számára. 
Gondoljunk csak a covid-19 okozta nehézségekre, de a TÜK élén vezetőváltás is tötént, hiszen 
Gáncsos István nyugdíjba vonulása után Balogh Sándor vette át a vezetői feladatokat. Ebben 
az időszakban forgalomcsökkenés miatt állásidő bevezetésére is sor került, mely elsősorban 
nem a dolgozók bérének csökkentésében nyilvánult meg, hanem inkább gesztus értékű volt. 
Majd következett az orosz-ukrán háború, amely fogalomnövekedéshez vezetett, és több mint 
25 új munkavállaló felvételére is sor került. A magas infláció és a villamos energia árak is 
jelentkeztek mindennapjainkban a vállalatnál és a magánéletben egyaránt. 

A ciklus végéhez közeledve meg kell állapítanunk, hogy mindkét testület, az Üzemi Tanács és 
a Munkavédelmi Bizottság is tette a dolgát. A munkavállalók által elvárt szerepet 
betöltötték, a testületek rendszeresen, minden hónapban üléseztek, melyeken a napi és a 
helyi problémák és nehézségek is napirendre kerültek. A munkáltató partner volt ahhoz, hogy 
azokra a megoldásokat megkeresse. A központi testületekben, úgy a Központi Üzemi 
Tanácsban, mint a Központi Munkavédelmi Bizottságban is a záhonyi érdekeket jól 
képviselték a delegáltjaink. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a munkavállalóinknak azt a bizalmat, amelyet a 
megválasztott testületi tagok kaptak. Visszatekintve is jó döntésnek bizonyult a személyük 
kiválasztása. Most is azzal a kéréssel fordulunk hozzátok, hogy szavazatotokkal 
támogassátok a VSZ-VDSZSZ közös jelölteket, hiszen mi olyan munkatársakat ajánlunk 
figyelmetekbe, akik már bizonyítottak a munkahelyeken és a közösségi életben egyaránt. 

Juhász Tiborné 
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TEB érdekegyeztetés Debrecenben 

Február huszonnyolcadikára hívta össze a Debrecen Pályavasúti Területi 
Igazgatóság Távközlési-, Erősáramú és Biztosítóberendezési főnökségei 
Helyi Érdekegyeztető Tanácsának idei első ülését Fekete László, TEB 
osztályvezető. A munkáltató részéről jelen voltak a három főnökség vezetői, 
Bobik József, Szilágyi István és Wéber Tamás is. A munkavállalói oldalt pedig 
a VDSZSZ és a VSZ tisztségviselői képviselték, köztük Farkas Zsolt, a VSZ 
Debrecen Terület képviselet-vezetője. Az ülést pontban tíz órakor Fekete 
László nyitotta meg. 

A HÉT-ülés meghívója a VDSZSZ előzetes kérésére három tájékoztató 
táblázatot is tartalmazott: 2023. évre vonatkozóan a három főnökség létszám, szabadságkiadás, 
túlóra, betegállomány és készenléti adatairól negyedéves bontásban. Ezekhez számos kérdés és 
vélemény érkezett, különösen a készenlét és a létszám, egész pontosan a természetes fogyás 
(nyugdíjazás), illetve azok pótlásának lehetőségeiről. 

A munkáltatói oldal jelezte, a készenlét 
beosztását, a vezénylést helyben kell 
megoldani. Hiszen azon túl, hogy a 
mesterek tudják, kik azok a kollégák, 
akikkel gördülékeny lesz a hibaelhárítás, 
velük kell egyeztetni az esetleges egyéni 
kéréseket, problémákat is. Ami a létszám, 
helyesebben a szakember utánpótlást 
illeti, rajtuk nem fog múlni, ám tény, hogy 
a létszámstop ideje alatt nem igen lesz lehetőség új kollégákat felvenni. Ahogyan egyelőre a 
külön díjazásokra, egyszeri kifizetésekre sem lesz mód. 

Ami a továbbképzéseket illeti, 
szintén ki kell használni minden 
lehetőséget majd. De felhívták 
a figyelmet arra is, hogy 
segítsék, tanítsák a kollégák 
azokat, akiknek még fejlődniük 
kell. Mindannyiunk érdeke a 

sikeres munkavégzés, de fontos, hogy annak egyik alapja tanulás mellett a karbantartások 
folyamatos és szakszerű végzése is. 

Kérdésre válaszolva mind Fekete László osztályvezető, mind Bobik József főnökségvezető 
kijelentették, jelenleg minden olyan információ alaptalan, ami a távközlés esetleges kiszervezését 
veti fel. Kérik a kollégákat, hogy ne higgyenek semmilyen álhíreknek, amennyiben bármi 
konkrétum elhangzik bármilyen szervezési, szervezeti ügyben, tájékoztatást fognak adni. 

A továbbiakban számtalan kisebb, nagyobb probléma szóba került, többek között a várható 
átszervezésekről, vagy például az induló jegyvizsgáló nélküli tesztüzemről. De sajnos ezek olyan 
felvetések, melyek nem területi szinten dőlnek el, illetve nem tartoznak a jelen lévő munkáltatók 
jogkörébe. Minden szervezeti változással kapcsolatban meg kell várni a felső szintű döntést és 
tájékoztatást. 

Döntés született a HÉT idei ülésrendjéről is, miszerint negyedévente ül össze az Érdekegyeztető 
Tanács, legközelebb májusban. A résztvevők a következő ülésre egyebek mellett a létszám 
életkori összetételéről – korfa – kértek előzetes adatokat. 

Dolhai József 
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Sporthagyományok – Tudósításunk a Vontatási Kupáról. 
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TI, NŐK TUDJÁTOK, HOGY NÉLKÜLÜNK IS KÉPESEK VAGYTOK MEGTENNI, 

AMIT MEG KELL TENNETEK. 

MI FÉRFIAK TUDJUK, HOGY ALIG VALAMIRE VAGYUNK KÉPESEK, HA NEM 

ÁLLTOK MÖGÖTTÜNK. DE GYAKRAN ELFELEJTJÜK EZT, ÉS ÚGY TESZÜNK, 

MINTHA MI VOLNÁNK A VILÁG URAI. 

TISZTÁBAN VAGYTOK AZZAL, HOGY A VILÁG ÚRNŐI LEHETNÉTEK, 

MÉGSEM AKARJÁTOK, EHELYETT INKÁBB SZERETTEK BENNÜNKET. 

A NEMZETKÖZI NŐNAP ALKALMÁBÓL KÍVÁNJUK, HOGY A FÉRFIAK 

TISZTELJÉK BENNETEK AZ ÚRNŐT, SZERESSÉK AZ EMBERT ÉS  

MINDENNAP 

SZERELMESEN TALÁLJÁK MEG BENNETEK A 

NŐT! 
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HUMORSAROK 

A KEZDŐ 

Egy üzlethálózatnál jelentkezik egy fiatalember az álláshirdetésre: 

– Én vagyok az ország legjobb ügynöke – jelenti ki. 

Felveszik, megkapja az első kollekciót, és vidéki körútra indul. Egy hét múlva visszatér, és a főnök 

íróasztalára dobja az érintetlen árut. 

– Uram! Belátom, hogy nem én vagyok az ország legjobb ügynöke. Hanem az, aki ezt a szemetet 

magára sózta… 

 

A PROFI 

Egy arab, egy olasz és egy magyar sétál a casablancai főutcán, és elmegy előttük egy igazi 

bombanő. 

– Allahra – csettint az arab. 

– Jupiterre – sóhajt az olasz. 

– Fél tízre – súgja oda a magyar... 
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